

03.03.2025-07.03.2025 г. в канун Международного женского дня 8 марта во всех группах детского сада прошли **праздничные утренники**, дети искренне поздравили своих мам и бабушек с праздником трогательными песнями, веселыми и шутливыми танцами, нежными стихами и подарили им прекрасное весеннеое настроение. С весенним, праздником, женским днём 8 марта!



до 07.03.2025 г. проходил конкурс творческих конкурсов для детей и родителей на тему **«Поздравительная открытка «С днем 8 марта!»** На конкурс было представлено 49 работ в разных номинациях «Самая весенняя», «Самая праздничная», «Самая оригинальная» и др. Благодарим всех участников конкурса, детей и родителей, за творческие интересные и оригинальные работы.





Весенние старты с мамами прошли **12 марта** в нашем детском саду, в которых приняли участие дети вместе с мамами групп 4,9,10. Три цветочные команды соревновались в ловкости, быстроте, выносливости. Весело, задорно, ярко прошли весенние спортивные соревнования.



14 марта вопрос **безопасности на железной дороге** стал темой обсуждения, как для взрослых, так и для детей. Специалист по железным дорогам и председатель молодежного совета железнодорожников, Мартышев М. В., провел встречу для старших дошкольников. С помощью презентации, анализа проблемных ситуаций и наглядных примеров дети уточнили правила безопасности на железной дороге и узнали о возможных опасностях на переходах и железнодорожных вокзалах.



21 марта наш детский сад принял участие в **финале городского конкурса «Лучший детский сад -2025»**, в прогрессивной дискуссии по вопросу цифровой образовательной среды ДОУ. Наш детский сад вошёл в шестерку финалистов номинации «Лучший проект по здоровьесбережению», это достижение всего педагогического коллектива.



21 марта 2025 г. состоялся **народный праздник «Жаворонки»** - в день весеннего равноденствия. Педагоги познакомили детей с историей праздника и традициями. Ребята зазывали весну закличками и веселыми хороводами, старшие дети ходили в гости к малышам, играли в игры, пели песни, А на прогулке воспитанники украсили маленькими птичками деревья на своих участках.



23 марта в нашем детском саду состоялся **тренинг по профилактике профессионального выгорания среди педагогов**. Это мероприятие было организовано с целью, помочь нашим педагогам справиться со стрессом и усталостью, которые могут возникнуть в процессе работы. Педагоги познакомились с методами диагностики и способами преодоления профессионального выгорания. Также участники тренинга получили практические рекомендации по управлению стрессом, восстановлению работоспособности и улучшению общего самочувствия.



24.03.2025-31.03.2025 в рамках Недели детской книги в холле ДОУ была организована **выставка «Первоцветы – ключики весны»** (выставка книг, фотографий, альбомов, «букетов первоцветов»).



24 марта для воспитанников подготовительной группы была организована **увлекательная экскурсия в школу №270**. Дети с большим интересом, с сильным желанием и любопытством отнеслись к этому мероприятию. Внимательно слушали рассказ учителей о педагоге А.Е.Березанском, имя которого носит это образовательное учреждение. Посетили актовый зал, холл, где проводится торжественная линейка, посвященная поднятию Государственного флага РФ. В первом классе ребята вступят в ряды «Орлят России». Рассматривали календарь школьных событий, кубки и награды учащихся школы. В библиотеке с удовольствием листали книги. Побывали в столовой, в бассейне, в спортзале. В классе смотрели презентацию о школе и отвечали на вопросы викторины. Это мероприятие стало отличной возможностью для детей познакомиться с учебным заведением, узнать о школьной жизни и почувствовать атмосферу настоящей школы.

